

Page: 2

Reach: 51000

Country: SLOVENIA

Size: 258 cm2



1 / 1

Kaj storiti z delnicami Žita?

JURE UGOVSEK
jure.ugovsek@finance.si

Zito ima 9.954 delničarjev, ki se bodo v bližnji prihodnosti odločali o sprejetju prevzemne ponudbe hrvaške Podravke. Vztrajanje v lastniški sestavi Žita ne bi bilo smiselno, saj rasti delnic nad prevzemno ceno (Podravka ponuja 180,10 evra za delnico) ne gre pričakovati, najverjetnejši pa se zdi nakup nad 90 odstotkov vseh delnic, iztis preostalih in umik iz borznega trgovanja. A do prevzema se bo z delnicami še trgovalo, kar ustvarja priložnost za spekulante, ki iščejo nekajodstotni donos in imajo čas čakati na denar iz Hrvaške.

V minulem letu in pol je bila delnica Žita med najdonosnejšimi na ljubljanski borzi. Oktobra 2013 je bila vredna še 54 evrov, medtem ko bo zdaj, kot kaže, prevzeta po 230 odstotkov višji ceni. Vsi, ki so Žito kupovali po roku delniškega balona v letih 2007 in 2008, bodo s sodelovanjem v prevzemu zaslužili. Še zdaleč pa to ne velja za tiste, ki so delnice kupovali avgusta 2007 pri vred-

nostih, ki so segale vse do 415 evrov. Zadnji posel z delnicami Žita je bil sklenjen v ponedeljek (včeraj trgovanja, da bi zagotovili enakomerno obveščeno vlagateljev, ni bilo) po 170 evrov.

Kupnine ne pričakujte čez noč

Po včerajšnjem podpisu pogodbe lastnikov 51,55 odstotka vseh delnic Pivovarne Laško se zapleti pri prevzemu sicer ne pričakujejo, bo pa treba počakati še na soglasje agencije za varstvo konkurence (AVK). Ta ima to pomlad sicer veliko dela, proučuje namreč tudi morebitna navzkrižja s pravili konkurence pri prejšnji teden podpisanem Heinekenovem prevzemu Pivovarne Laško. Po govoricah bi jim pri tem sicer zaradi velikosti družbe na pomoč lahko priskočil evropski varuh konkurence.

Pol leta za kupnino za Helios

Ob tem spomnimo, da je prodajni konzorcij Heliosa na kupnino od podpisa pogodbe oktobra 2013 čakal vse do aprila 2014, **mali delničarji**, ki so sprejeli prevzemno ponudbo, pa so kupnino prejeli do konca maja.

Vas mikajo špekulativni nakupi?

Lastniki delnic, ki nimajo časa čakati, lahko delnice seveda prodajo tudi na borzi, a naj ne pričakujejo, da jih bodo lahko prodali po 180,10 evra, kolikor zanje ponuja Podravka. Kupci bodo pripravljene kupiti delnice le, če jih za čakanje na kupnino ustrezno nagradite. Če ste med zadnjimi in računate, pri kateri ceni bi iskali potencialni dobiček, naj vas spomnimo, da upoštevajte stroške posredovanja (ti se gibljejo od pol do enega odstotka) in 25-odstotni davek na dohodek iz kapitalskega dobička.

Podobna priložnost tudi pri Alpetourju

Vlagatelji, ki jih mika iskanje prevzemne premije in so pripravljene tvegati zaplete pri zadnjem dejanju prevzema, se lahko priklonijo na prevzemno ponudbo nemške DB Arrive za kranjski Alpetour. Z delnicami družbe so bili včeraj sklenjeni posli po 53 evrov, medtem ko prevzemnik ponuja 55 evrov. Torej dva evra oziroma 3,8 odstotka več. Podobno je pri delnicah Pivovarne Laško. Nizozemski prevzemnik zanjo ponuja 25,56 evra, na borzi pa je bil zadnji včerajšnji posel sklenjen po 24,55 evra; potencialni zaslužek pred davki in stroški posredovanja znaša en evro oziroma štiri odstotke.

Gibanje delnice skupine Žito

